

郑州2020年GDP突破1.2万亿

经济运行呈现稳步复苏持续向好态势

本报讯(郑报全媒体记者 侯爱敏)市统计局昨日发布去年全市经济运行分析,初步核算,2020年我市GDP完成12003亿元,增长3%,增速分别高于全国、全省0.7个和1.7个百分点。其中,第一产业增加值完成156.9亿元,增长0.9%。第二产业增加值完成4759.5亿元,增长4.5%。第三产业增加值完成7086.6亿元,增长1.7%。

市统计局相关负责人表示,2020年,面对新冠肺炎疫情带来的严峻考验和复杂多变的国内外环境,全市上下科学统筹疫情常态化防控和经济社会发展,复工复产复商复市加快推进,生产需求持续改善,积极变化累积增多,主要指标恢复性增长,经济运行呈现稳步复苏、持续向好的态势。

疫情考验下全市经济的稳步复苏、向好态势来之不易,离不开市委、市政府的积极筹谋,得益于积极发展因素的强劲支撑。

促进经济平稳发展30条、稳就业28条,大力推进复工复产;全市开展的“三送一强”活动,累计帮扶企业37.6万家,解决用工275万人,

减免缓税费514亿元,成功带动2020年3月份以来全市经济指标企稳向好。

多项利好助力下,经济的韧性充分彰显,发展之势持续向好:工业生产快速恢复。去年全市规模以上工业增加值增长6.1%,分别高于全国、全省3.3个和5.7个百分点。6.1%的全年增速,分别比一季度、上半年、前三季度回升16.4个、6.1个和3.8个百分点。全市着力构建的现代产业体系,关键时刻彰显发展潜力。去年全市六大主导产业增加值增长6.3%,成为拉动全市工业增长的中流砥柱。

固定资产投资数据一路上扬。全年全市固定资产投资增长3.6%,分别比一季度、上半年、前三季度回升

9.5个、0.4个和0.4个百分点。值得欣喜的是,工业和高技术制造业投资快速增长。其中工业投资增长20.9%,高技术制造业投资增长52.6%。

消费品市场持续复苏。去年全市社会消费品零售总额完成5076.3亿元,下降4.7%,降幅分别比一季度、上半年、前三季度收窄17.1个、6.9个和2.8个百分点。分地域看,城镇社会消费品零售额完成4582亿元,下降4.8%;乡村社会消费品零售额完成494.3亿元,下降3.6%。

财政收入总体平稳。2020年,全市地方财政一般公共预算收入完成1259.2亿元,增长3%。居民消费价格温和上涨。全年居民消费价格同比上涨2.3%。

工银瑞信智远 动态配置3个月持有期混合FOF配置价值凸显

全局的资产配置凭借长期稳健表现,受到越来越多投资者的认可。其中,工商银行业内首创的银行主动管理基金指数——中证工银财富动态配置基金指数自上线以来,通过对大类资产较为准确的配置,绝对收益特征显著,以其为业绩基准的工银智远配置3个月持有期混合FOF,成立以来也获得了较好的收益。银河证券数据显示,截至2021年1月27日,工银瑞信智远动态配置3个月持有期混合FOF自成立以来,年化回报率达8.37%,为持有人创造了长期稳健回报。

上投摩根 行业睿选股票型基金 2月22日起重磅发行

2月以来,新基金发行仍然火热,不少“实力派”基金经理的新作引人关注。据悉,上投摩根旗下又一全新力作——上投摩根行业睿选股票型基金即将于2月22日正式发行,投资者可通过交通银行等各大银行、券商,上投摩根直销中心及官方网站进行认购。

据悉,该基金将由上投摩根副总经理、投资副总监孙芳女士亲自执掌。孙芳拥有超17年投研经验和9年基金管理经验,是市场上相对稀缺的经历A股完整牛熊周期转换的基金经理。

专业投资新选择 中欧财富投顾目标盈策略即将推出

为了帮助投资者解决建仓择时和止盈的投资难题,中欧基金旗下控股子公司中欧财富即将在近期上线首期目标盈策略。中欧财富共研发了两条目标盈策略产品线。其中幸福六六六目标采用“固收+”策略,力争在严控风险的前提下追求长期回报;幸福八八八目标采用股债均衡配置策略,追求资产长期增值。春节后,投资者即可在中欧财富旗下“中欧钱滚滚APP”平台体验幸福八八八目标首期投顾策略。阿枫

倡导“就地过年”,外卖开启“春节不打烊” 郑州超八成营业商家推出年夜饭套餐

本报讯(郑报全媒体记者 赵柳影文/图)“素菜,肉菜,还有甜品,买回家简单加工一下,就能做出一桌豪华年夜饭。”在中原区居住的姚女士早早就预定了年夜饭外卖礼盒,三天后就可以领取。



▲我市不少商家纷纷推出年夜饭套餐,引发市民热捧

据悉,今年郑州市民积极响应“就地过年”的号召,“年夜饭外卖”成为今年的新春“气氛组”。4日,记者走访市内多家餐厅、星级酒店了解到,不少商家推出菜品真空包装打包带走、外卖配送到家等特色服务,引发市民热捧。

“过年怎能缺少一顿热气腾腾的年夜饭,往年都是回老家体会妈妈的味道,今年要留在郑州过年,便想着提前去饭店预定年夜饭大礼包。”姚女士说,她预定的年夜饭价位为599元,包括大鲤鱼、红烧排骨、小酥肉等12个菜品,荤素搭配,合理营养。

针对这一需求,郑州众多餐饮企业也适时推出年夜饭外送到家服务、“手提团年宴”服务,从“到店吃”升级到“回家吃”,满足市民不同的需求。

“往年市民们更喜欢到店吃,今年不少都改变策略,选择外卖回家吃。”郑州一家连锁餐饮企业负责人说,店里也推出了年夜饭礼盒,价位从388元到988元不等,深受

市民喜欢。

此外,记者从外卖平台方面了解到,相比疫情前的平常年份,今年过年期间,在某平台郑州上线的商家营业率增长近20%。在这些“春节不打烊”的商家中,特意推出年夜饭套餐的商家占比在80%以上。

为了保障市民能及时吃到热气腾腾的年夜饭,也为了让坚守的外卖骑手能过一个温暖、开心的春节,外卖平台为“就地过年”骑手提供丰厚的奖励和物资保障。据了解,今年留郑过年骑手大幅增加。针对春节留岗骑手,外卖平台为留守骑手准备了值班奖、开工奖等多项奖励,每位骑手春节期间最高可获得超3000元的额外收入。

公告 刊登热线:0371-56568143

关于地铁施工12号线一期龙子湖西站封闭施工公交绕行的公告

因轨道交通12号线一期工程龙子湖西站主体结构施工,近期将对龙子湖西路与平安大道交叉口北口2021年2月9日进行全幅封闭。届时,原有龙子湖西路平安大道南北方向公交车S137路、114路、4路、160路、166路、170路、Y31路公交车线路在施工期间需从平安大道和博学路绕行。

请广大交通参与者自觉遵守交通法规,服从交通警察及协管员指挥,合理选择出行道路,注意交通安全。

郑州市轨道交通12号线一期工程土建施工07工区项目部
郑州市公共交通总公司
2021年2月4日